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Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný 
přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a 
originalita práce. 

X      

Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání 
odborné terminologie.  
Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený 
logický sled myšlenek. 

X      

Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce 
s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů 
práce. 

X      

Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků  
a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky. 

X      

Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené 
komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými 
daty aj.) 

X      

Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení  
pro praxi, splnění cílů práce 

X      

Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, 
grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).  

X      

Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje 
aj., etická korektnost práce 

X      

Rozsah práce (30–50 stran) 
 

 překročen X dodržen  nedosažen 

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):  
Bakalářská práce se věnuje aktuálnímu a praktickému tématu prevence poškození pergamenové 
kůže u geriatrických pacientů ve zdravotnických zařízeních.  
Cílem práce bylo provést průzkum a systematické zhodnocení možností prevence poškození 
pergamenové kůže u geriatrických pacientů na základě analýzy současných vědeckých studií a 
vytvořit doporučení preventivních opatření pro klinickou praxi. Dílčí cíle a výzkumné otázky byly 
formulovány podle PICO(S) rámce. 
Práce je logicky členěna do dvou hlavních částí: teoretické a praktické. V teoretické části autorka 
podrobně popisuje fyziologické změny ve stárnoucí kůži, faktory přispívající k jejímu poškození, 
mechanismy vzniku kožních trhlin, jejich klasifikaci a léčbu. Praktická část se zaměřuje na popis 
metodologie výzkumu, analýzu získaných dat a návrh doporučení pro klinickou praxi. Struktura 
práce je přehledná a usnadňuje orientaci v textu. 



Teoretická část je zpracována pečlivě a detailně. Autorka využila široké spektrum relevantních 
zdrojů, které dobře dokládají danou problematiku. Popis fyziologických změn ve stárnoucí kůži a 
mechanismů vzniku kožních trhlin je velmi podrobný a srozumitelný. Autorka se také věnuje 
různým klasifikacím kožních trhlin a metodám jejich léčby, což je pro danou problematiku klíčové. 
Praktická část práce je založena na přehledové studii, která zahrnuje analýzu odborných studií a 
článků z vybraných databází. Metodologie výzkumu je dobře popsána a je zřejmé, že autorka 
postupovala systematicky a pečlivě. Výsledky analýzy jsou přehledně prezentovány a 
interpretovány. Autorka také vytvořila návrh doporučení pro klinickou praxi, který je velmi užitečný 
a může sloužit jako praktický návod pro zdravotnický personál. Nicméně některá z doporučení pro 
klinickou praxi jsou poměrně obecná a málo specifická. 
Práce je napsána jasným a srozumitelným jazykem. Odborná terminologie je používána správně a 
přiměřeně. Stylistická úroveň práce je na vysoké úrovni, což přispívá k celkové kvalitě textu. 
Formálně je práce správně zpracována. Obsahuje všechny potřebné náležitosti, jako jsou titulní 
strana, abstrakt, klíčová slova, seznam literatury, seznam tabulek a příloh. Citace a odkazy na 
literaturu jsou provedeny správně a v souladu s akademickými standardy. 
 
Závěr: Autorka prokázala hluboké porozumění problematice a schopnost samostatně analyzovat a 
interpretovat odborné studie. Návrh doporučení pro klinickou praxi je prakticky využitelný a může 
přispět ke zlepšení péče o geriatrické pacienty. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit A 
dle ECTS. 

Navrhuji klasifikaci 
Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií 
hodnocení práce. 

A      

Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka): 
1. Můžete podrobněji vysvětlit, jak jste postupovala při výběru a analýze relevantních studií a 

článků? Jaké kritéria jste zvolila pro zařazení studií do své práce? 
2. Jedním z hlavních cílů vaší práce bylo vytvořit doporučení pro klinickou praxi na základě 

přehledové studie. Můžete uvést konkrétní příklady těchto doporučení, a jakým způsobem 
mohou přispět k prevenci poškození pergamenové kůže u geriatrických pacientů?  

3. Jakým způsobem byste mohla zvýšit originalitu a specifičnost svých doporučení, aby byla 
praktičtěji využitelná? 

4. Jaké jsou hlavní faktory přispívající k poškození pergamenové kůže u geriatrických pacientů? 
5. Jaké školení nebo edukaci byste navrhla pro zdravotnický personál, aby byli schopni Vaše 

doporučení efektivně aplikovat?  

Práci k obhajobě:  X doporučuji 
 nedoporučuji  

        F 
stručné odůvodnění v případě nedoporučení  
k obhajobě: 
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